報道機関各位

長岡市地方創生推進部 ミライエ長岡企画推進室事業担当課長



4大学1高専の学生の交流を支援! 「Nagaoka Welcome Party 2024」を開催

長岡市は、4大学1高専の卒業生で構成する実行委員会の「長岡で学ぶ学生を歓迎したい」との想いに賛同し、「Nagaoka Welcome Party」を昨年度に引き続き共同で開催します。

長岡を進学先に選んだ4大学1高専の学生に、学生同士の交流や学生と企業の出会いを楽しんでもらうことで、地域との関係を築いてもらい、「長岡が第二の故郷」と思ってもらえることを目指しています。

つきましては、下記のとおり概要をお知らせしますので、ぜひ取材くださるようお 願いします。

Nagaoka Welcome Party 2024

- **1 日 時** 5月25日(土)午後3時~5時
- 2 会 場 アオーレ長岡 アリーナ (長岡市大手通1-4-10)
- 3 内 容・新潟グルメを堪能しながら学生同士が交流
 - ・県内企業と交流できる特設ブースを設置(12社が出展予定)
 - ・豪華景品が当たる抽選会
- 4 対 象 4大学1高専の学生(高専は4年生以上)
- 5 参加者 300人
- 6 参加費 無料
- 7 主 催 Nagaoka Welcome Committee**
 (長岡ウェルカムコミッティー)



▲昨年の開催の様子

8 その他 参加する学生の交通費 (バス代もしくは駐車場代) は、ながおか・ 若者・しごと機構の「Go To まちなかサポート」対象事業として、 助成します。

XNagaoka Welcome Committee

長岡造形大学校友会、長岡大学校友会、長岡技術科学大学関係者、長岡工業高等専門学校OB、長岡青年会議所、ながおか・若者・しごと機構などで構成する実行委員会

問い合わせ:ミライエ長岡企画推進室 間嶋

TEL 0 2 5 8 - 8 6 - 6 0 0 8